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ΒΑΡΒΑΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΜΑΣΙΚΟ ΛΤΚΕΙΟ                       ΙΑΝΟΤΑΡΙΟ΢ 2010 
ΣΑΞΗ Γ΄ (γπαπηή εξέηαζη:  διάπκεια: 45 )         Α 

ΘΕΜΑ 1ο. (5 ΜΟΝ) 
 

Να ραξαθηεξίζεηε θαζεκηά από ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο σο ζσζηή (Σ) ή ιάζνο (Λ). 

1. Η εζληθόηεηα ελόο πιεζπζκνύ αλζξώπσλ είλαη πνηνηηθή κεηαβιεηή.  Σ            Λ 

2. Τν ξαβδόγξακκα ρξεζηκνπνηείηαη γηα ηε γξαθηθή παξάζηαζε ησλ ηηκώλ κηαο 
πνηνηηθήο κεηαβιεηήο. 

Σ            Λ 

3. Τν ζεκεηόγξακκα ρξεζηκνπνηείηαη όηαλ νη δηαθνξεηηθέο ηηκέο ηεο κεηαβιεηήο είλαη 
ζρεηηθά ιίγεο. 

Σ            Λ 

4. Οη αζξνηζηηθέο ζπρλόηεηεο Fi  εθθξάδνπλ ην πνζνζηό ησλ παξαηεξήζεσλ πνπ 
είλαη κηθξόηεξεο ή ίζεο ηεο ηηκήο  xi. 

Σ            Λ 

5. Έλα κεγαιύηεξν δείγκα δίλεη πην αμηόπηζηα απνηειέζκαηα από έλα κηθξόηεξν 
δείγκα.  

Σ            Λ 

ΘΕΜΑ 2ο. (9 ΜΟΝ) 

Ο αθόινπζνο πίλαθαο αλαθέξεηαη ζηνπο ραξαθηεξηζκνύο πνπ πήξαλ νη καζεηέο ελόο ηκήκαηνο 

ηεο Γ Λπθείνπ ελόο ζρνιείνπ κε βάζε ην βαζκό ηνπ απνιπηεξίνπ ηνπο. Δίλεηαη λ1 + λ3 =λ2 + λ4.  

Α) Να ζπκπιεξώζεηε ηνλ πίλαθα.  

Β)Να θαηαζθεπάζεηε ην θπθιηθό δηάγξακκα fi (%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Φαξαθηεξηζκόο λi fi Ni Fi  fi (%) 

Άξηζηα   2   

Λίαλ θαιώο       

Καιώο   17   

Σρεδόλ θαιώο      

ΣΥΝΟΛΟ 20     
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ΘΕΜΑ 3ο. (6 ΜΟΝ) 

Τν αθόινπζν ζρήκα είλαη ην πνιύγσλν αζξνηζηηθώλ ζρεηηθώλ ζπρλνηήησλ ησλ πςώλ ησλ 
καζεηώλ ελόο ζρνιείνπ. Να βξείηε: 
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Α. Τν ύςνο θάησ από ην νπνίν βξίζθεηαη: α) ην 40% ησλ καζεηώλ, β) ην 60% ησλ καζεηώλ, γ) ην 
70% ησλ καζεηώλ.  

 

Β. Τν πνζνζηό ησλ καζεηώλ πνπ έρεη ύςνο κέρξη: α) 168 cm , β) 172 cm, γ) 187 cm. 
 

Να εμεγήζεηε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΦΙΑ                                                               Αζήλα 20 Ιαλνπαξίνπ 2010 
 

Ο θαζεγεηήο 
Κόζςβαρ Γεώπγιορ 


